

فون نمبر ۲۹
 بسم اللہ الرحمن الرحیم
 روزنامہ روز بروز
 ۲۹ نومبر ۱۹۶۸ء
 قیمت ۵۴
 جلد ۲۲
 ۱۴ اسیخ الاول ۱۴ احسان ۱۳۷۰ - ۱۴ جون ۱۳۷۱ نمبر ۱۳۱

بسم اللہ الرحمن الرحیم
 روزنامہ روز بروز
 ۲۹ نومبر ۱۹۶۸ء
 قیمت ۵۴
 جلد ۲۲
 ۱۴ اسیخ الاول ۱۴ احسان ۱۳۷۰ - ۱۴ جون ۱۳۷۱ نمبر ۱۳۱

اخبار احمدیہ

۵ - راولپنڈی ۱۳ احسان بوقت ۹ بجے صبح بذریعہ فون - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی صحت کے متعلق مری سے ۲۴ اعلان منظر ہے کہ حضور ایده اللہ تعالیٰ نے طبیعت اشرفی نے کے فضل سے ابھی ہے۔ اللہ تعالیٰ اجاب حضور ایده اللہ تعالیٰ کی صحت دسراحتی کے لئے قویہ اور اترا م سے رہائش کرتے رہیں۔

۵ - بدوہ ۱۳ احسان - حضرت سیدہ نواب مبارک سلیم صاحبہ مدظلہا اعلیٰ پچھلے دنوں بدوہ سے لاہور تشریف لے گئی ہیں۔ جیسا کہ اجاب کو ظہر سے لے کر صبح سے حضرت سیدہ مدظلہا کی طبیعت ناساز رہی آ رہی ہے۔ اجاب خاص قویہ سے بالاتر تمام دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ مدظلہا کو اپنے فضل سے صحت کاملہ دی جاوے۔ عطا فرمائے آمین اللہم آمین

۵ - مجلس انصار اللہ کا دوسری سرمایہ امتحان
 انشاء اللہ ۲۳ احسان (جون) بدوہ اور انصاریہ
 مجلس انصار اللہ اس امتحان میں شرکت فرمائیں۔
 ڈیٹ: بدوہ کے انصار کے لئے یہ امتحان بعد جمعہ
 ۲۱ احسان کو ہوگا۔ (قائمہ تعلیم مجلس انصار اللہ کریمشاہ)

۵ - اشرفی نے اپنے فضل سے جو بدوہ
 حفظ الدین صاحب ایڈووکیٹ ساریال کوہ اسلام
 ۱۳۷۱ مطابق ۸ جون ۱۹۶۸ء قرآن عظیم فرمایا
 ہے۔ نومولود کو جو بدوہ ذوالدین صاحب جمعیہ
 ڈسٹرکٹ ٹوڈکنڈو ساریال کا پوتا اور محترم
 شیخ مبارک احمد صاحب سیکڑی فضل عظیم
 بدوہ کا نواسہ ہے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح
 الثالث ایده اللہ تعالیٰ نے نومولود کے لئے
 تجویز کردہ نام "احمد طارق" پسند فرمایا ہے۔
 احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ نومولود
 کو صحت و حمایت کے ساتھ عمر دراز عطا فرمائے
 نیز اسے خادم دین بناوے اور والدین کے لئے
 قرۃ العین بنائے آمین

۵ - مورخہ ۱۳ احسان (۳ جون) سے جامعہ
 کے سالانہ امتحان شروع ہو رہے ہیں۔ اجاب
 جماعت سے درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ
 جامعہ احمدیہ میں زیر تسلیم ہر واقعہ زندگی طیبہ
 کو امتحان میں کامیاب فرمائے آمین
 (خطابہ العزیز ماہنامہ تعلیم جامعہ احمدیہ)

۵ - اہم صاحبہ محترمہ منظور احمد صاحبہ
 راولپنڈی کولہ کا اپریشن ۱۳ احسان (جون)
 کو خواہے جو بغضہ تعلق کا میاب رہا ہے صحت
 کاملہ و عافیت کے لئے اچھا ہے دعا کی
 درخواست ہے۔ (خطابہ نور احمد بدوہ)

۵ - خاک رنے بیٹے جو نیم مرزا محمد الدین سے
 پنی راجہ دھکی کے سلسلہ میں بحیثیت امیدوار امتحان
 پاس کر لیا ہے۔ اجاب جماعت اور بزرگان سلسلہ
 سے دعا کی درخواست ہے کہ عزیز لڑکی کا سیاسی
 اعزاز کے ساتھ حاصل کرے آمین
 (دینی و مہتمم بدوہ)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
درجات کی ترقی کے لئے ابتلاؤں کا اتنا ضروری ہے

جو شخص ابتلاؤں میں نہیں پڑتا اور مصیبتیں نہیں اٹھاتا وہ کسی قسم کی ترقی نہیں کر سکتا

"ہم تسلیم کرتے ہیں کہ انبیاء اور راہبناؤں پر بھی بعض اوقات بلائیں آجاتی ہیں اور وہ نشت اور شدائد میں ڈالے جاتے ہیں لیکن یہ گمان کرنا کہ وہ مصائب اور بلائیں کسی گناہ کی وجہ سے آتی ہیں خطرناک غلطی اور گناہ ہے۔ ان بلاؤں میں جو خدا کے راہبناؤں اور راہبناؤں کے لئے آتی ہیں اور ان بلاؤں میں جو خدا تعالیٰ کے نافرمانوں اور اخطا کاروں پر آتی ہیں زمین آسمان کا فرق ہے اس لئے کہ ان کے اسباب بھی مختلف ہیں۔ نبیوں اور راہبناؤں پر جو بلائیں آتی ہیں ان میں ان کو ایک صبر جمیل دیا جاتا ہے جس سے وہ بلا اور مصیبت ان کے لئے مددگار کے عملات ہو جاتی ہیں وہ اس سے لذت اٹھاتے ہیں اور روحانی ترقیوں کے لئے ایک ذریعہ ہو جاتی ہیں کیونکہ ان کے درجات کی ترقی کے لئے ایسی بلاؤں کا اتنا ضروری ہے جو ترقیات کے لئے زمین کا کام دیتی ہیں جو شخص ان بلاؤں میں نہیں پڑتا اور ان مصیبتوں کو نہیں اٹھاتا وہ کسی قسم کی ترقی نہیں کر سکتا۔"

دنیا کے عام نظام میں بھی تکالیف اور مشقتوں کا ایک سلسلہ ہے جس میں سے ہر ایسے شخص کو جو ترقی کا خواہاں ہے گزرنا پڑتا ہے۔ لیکن ان تکالیف اور مشقتوں میں باوجود تکالیف کے ایک لذت ہوتی ہے جو اسے کشش کشاں آگے لئے جاتی ہے برخلاف اس کے وہ مصیبت اور تکالیف جو انسان کی اپنی بدکرداری کی وجہ سے اس پر آتی ہیں۔ وہ وہ مصیبت ہوتی ہے جس میں ایک درد اور روزش ہوتی ہے جو اس کی زندگی اس کے لئے وبال جان کر دیتی ہے۔ وہ موت کو ترجیح دیتا ہے مگر نہیں جانتا کہ یہ سلسلہ مگر بھی ختم نہیں ہوگا۔ غرض ان بلاؤں کے نزول میں ہمیشہ سے قانون قدرت یہی ہے کہ جو بلائیں شامت اعمال کی وجہ سے آتی ہیں وہ الگ ہیں اور خدا کے راہبناؤں اور پیغمبروں پر جو بلائیں آتی ہیں وہ ان کی ترقی درجات کے لئے ہوتی ہیں۔" (معلقوٹا جلد ہفتم ص ۱۵۸)

تاریخ کی روشنی میں

بنی اسرائیل اور بنی اسماعیل کا کردار

۶۱۱

بنی اسرائیل اور یہود کا حسرت ناک انجام دیکھنے کے بعد اب ہم کو حضرت ابراہیم کی اس ذریت کی طرف آنا چاہیے جو عرب کے لقب و ذوق محمد میں مقیم ہے۔

بنی اسماعیل - یہ عالم غربت میں بہا آئے تھے مگر آج مانگا حقوق کے ساتھ یہاں عزت و آرام کی زندگی بسر کرتے ہیں۔ اسماعیل اس قوم کا بزرگ و برگزیدہ پیشوا سمجھا جاتا ہے۔ آئے جانے والے قبائل ان کی عزت کرتے ہیں۔

بنی اسرائیل اور بنی اسماعیل کی سیرت و اخلاق میں نمایاں فرق ہے۔ یہود کا آبائی وطن فلسطین نہیں بلکہ عراق ہے۔ اسماعیل سلیمانی کے آقا حضرت عمر رضی اللہ عنہ نے دریافت کئے ہیں یہود کا موجودہ غلبہ عارضی ہے بالآخر مسلمانوں کو فتح نصیب ہوگی۔

(مکرم مولوی سمیع اللہ صاحب مہدی تاریخ اسلام مقیم بمبئی)

(۲)

مملکت کی تقسیم

مگر یہی بنی اسرائیل اور یہود حضرت سلیمان کے بعد و حصوں میں بٹ گئے۔ شاید مونیچہ پرن کی آگ ابھی تک ان کے سینے میں جل رہی تھی۔ یوسف کو انہوں نے کمزوں میں ڈالا۔ پھر اسی یوسف کے گھر پناہ گزیں ہوئے۔ چھ سو سال پرانی بات تھی مگر یہ جلن ابھی تک باقی تھی کہ یوسف اور ان کے بھائی کی اولاد دستوبستی ماں کی اولاد ہے۔ اور سلطنت میں ان کو شریک نہیں کیا جاسکتا۔ اسی ناپاک جذبے کے ماتحت دس قبائل نے دو قبائل کو آگ کر دیا اور اب حضرت داؤد و سلیمان کی حکومت کے دو ٹکڑے ہو گئے۔

اس شور و سی حملہ کے بعد آشوری بادشاہ نے بنی اسرائیل کے دار السلطنت "سماویہ" پر حملہ کیا اور ان دس قبائل کے ساتھ وہ روزیہ آما کہ وہ فلسطین سے اسی طرح ہانک دئے گئے جیسے جانوروں کے پر لٹھ ہوں۔ اس وقت سے ان کی گنہ گاری کی زندگی کا آغاز ہوا۔ ایسا آتماز کہ اس کا انجام عام مورخوں کو ابھی تک معلوم نہ ہو سکا۔

دوسری سلطنت جس کا بائبل حملہ ہے۔ پایہ تخت "یروشلم" تھا۔ عرابوں کے خلاف ساز باز کر بھی نتیجہ یہ ہوا کہ "بخت نصر" بائبل سے ایسا زوردار حملہ کیا کہ اس کی شدت و غصہ کی کتاب نہ لاسکے اور پسیا ہو گئے۔ اسے جیتنے یہودیوں کو جیباقتل کیا۔ جو جیت گئے ان کو گرفتار کر کے بابل لے گیا اور "ہیکل" کو اس طرح تباہ کیا کہ اس کی تعمیر کے ساتھ نشانات مٹ گئے۔ اس کو بنیاد سے کھود کے زمین سے ملا دیا۔

اس کے بعد جب بائبل نشاہ خورس کی جگہ ایلانی اترا

نے لی تو شاہ خورس کے زمانے میں یہودیوں کو فلسطین لوٹنے کی اجازت مل گئی اور ان کی ٹولیاں مختلف رہنماؤں کی سرکردگی میں یروشلم کی طرف روانہ ہونے لگیں۔ دوسرا قبائل خذرا نبی کی سرکردگی میں یروشلم پہنچا۔ انہوں نے یہودیوں کو پھر سے تو رات تہ تیہ کر کے دی اور بہت سی مذہبی اصلاحات کا نفاذ ہوا اور اگرچہ انہوں نے دوبارہ ہیکل بنا لیا مگر اس پہلے جیسا کہ اس وقت نہیں رہی اب نہیں اجازت مل گئی کہ وہ جہاں بھی ہوں اپنے لئے عبادت گاہ بنا سکیں۔ پہلے ان کی عبادت صرف ہیکل میں ہوا کرتی تھی اور اس سے پہلے اس جگہ میں جسے "عیسہ اجتماع" کہتے ہیں اور جو حضرت موسیٰ علیہ السلام اجتماعی عبادت کے وقت نصب کیا کرتے تھے۔

لیکن یہ مرکانی خرابی ہے۔ یہودی اپنی آزادی کامل کی نعمت سے محروم ہو چکے تھے۔ سیاسی بالادستی کسی اور قوم کی رہی۔ غلامی کے جو دن نشاہ ہوتے ہیں یعنی شخصی و قومی اخلاق کا زوال۔ یہودی قوم بھی اس سے دوچار ہوئی تھی۔ یہودیوں کی بی زلیوں حالی دیکھ کر ان میں "نعمتوں مرکانی" نے ایک خرابی پیدا کی جس کو "عہا ہیوں" کی خرابی کہتے تھے۔ اس کی غرض تھی یہودی تہذیب و ثقافت کی حفاظت اور حصول آزادی کے لئے جدوجہد۔

ولادت مسیح - حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی ولادت ہوئی۔ آپ کی پیدائش سے پورے تین سو سال قبل حضرت داؤد کی بادشاہت پھر قوم یہود کو مل جائے گی اور پھر آئی اسرائیل

کا قبائل بلند ہوگا مگر یہودیوں نے حضرت عیسیٰ کی تکذیب کی اور اسی شدید مخالفت کی کہ ان کو وہ "قدوس صیب" کے بعد اس ملک سے ہجرت کرنی پڑی۔

قوم یہود کو اس تکذیب کی سزا بہت جلد مل گئی۔ چند ہی سال کے بعد طیلوس رومی نے یروشلم پر اپنا غضب ناک حملہ کیا کہ یہودی قوم نہیں نہیں ہو گئی۔ اور خوف و بے امنی کے عالم میں گھبرا گھبرا کے اصرار و سربراہ گھڑی ہوئی۔ کچھ عرصے کے بعد ستر ہزار یہودیوں کا ایک فائدہ خیزی راستے سے بھارت کے مغربی ساحل کو چین آیا۔ تو ما انہیں کو حضرت عیسیٰ کا پیغام رسالت سنانے لگے۔ وہ فارسیں کے دربار سے نکل کر اٹھے اور مدینہ میں ان کی وفات ہوئی۔ ادھر طیلوس رومی نے ہیکل کو ڈھا کر اس پر اس طرح بل جلا دیا کہ یہودیوں اور عیسائیوں کو اس کا نشانہ تک نہیں مل سکا۔

اس مختصر سے جائزے سے یہ واضح ہو گیا کہ حضرت ابراہیم کی وہ ذریت جو کنعان میں آباد ہوئی اس کا انجام اچھا نہیں ہوا۔ وہ کنعان سے مصر گئے تو مصر سے کنعان آئے۔ فلسطین میں حکومت کی باگ ڈور سنبھالنے کے بعد نو چین سے بیٹھے نہ دوسروں کو چین سے بیٹھنے دیا۔ اور ان کی کار دہی قوم جسے خدا نے ابراہیم کے لئے رحمت کا نشان بنا تھا غضب کا نشان بنا دیا اور فرمایا کہ

لَحْمَ السَّيِّئِينَ كَفَرُوا
وَصَبَّ سَيْئَرُ اسْرَائِيلَ
عَلَى رِيسَانِ حَادَا
وَعَيْسِيَّةِ بَيْتِ صَرْيَمَ

اگرچہ یہ لوگ زندگی کی بہت سی نعمتوں سے محروم تھے۔ ان کے پاس عالی شان مکان تھے۔ نہ اسباب تیش کی فراوانی۔ ان پر بار بار قحط و اسماک باران کا حملہ ہوتا رہا۔ پھر آگاہی کو کہ جہاں مولیٰ رحمت آتے۔ زندگی جو تیسے ہی سخت تھی سخت تر ہو جاتی۔

ان کے پڑوس میں دو عظیم سلطنتیں تھیں۔ ایران و روم کی جن کی دولت و خوش حالی مزید انہیں تھی مگر یہ ان کی طرف لپٹائی ہوئی نظروں سے نہیں دیکھتے۔ نہ یہ آرام و آسائش پر وطن کی محبت قربان پر تیار ہوتے ہیں۔ مرینی پالتے ہیں اور روم و ایران کی طرف تجارتی سفر کرتے ہیں مگر ان ممالک کی کوئی دلچسپی انکو وطن کی محبت سے غافل نہیں کرتی۔ وہ لوٹ کر "مگر" آجاتے ہیں۔ ان کو ہمیں کی پہاڑیوں پر وطن کا لطف آتا ہے۔ ان کے دل میں قوم و وطن کی اتنی غیرت پائی جاتی ہے کہ انہوں نے "مگر" کی وادیں میں جو عیسے نصب کئے ہیں انہیں چھوڑ کر قیصر و کسریٰ کے صلوات کی طرف جانا اپنی کسر شان سمجھتے ہیں حالانکہ ایسی غیرت وہ بہادر قوم کو ہر حکومت اپنی آغوش میں لینے کو تیار رہتی ہے۔

ان کا کوئی مطلق العنان بادشاہ نہیں۔ ان کے قبائلی نظام کی بنیاد جمہوریت و حق رائے و مسندگی پر ہے۔ ان کا کاروان زندگی اسی طرح روانہ ہوا ہے۔ یہ پڑوسی حکومتوں کو سستا ہے۔ نہ کوئی پڑوسی حکومت ان کو جلا وطن کرتی ہے۔ نہ کبھی غیرتوں کے بقول ان کا قتل عام ہوتا ہے۔ خشک پہاڑیوں۔ گرم صحراؤں اور تیز ریگستانوں میں یہ سخت کوشش ہو گئے ہیں اور ان کا حسین زندگی نچ آتا ہے انہیں حضرت ابراہیم نے جس شخص کی تکمیل کے لئے "وادی مگر" میں آباد کیا تھا۔ کارکنان قضا و قدر ان سے اہم

ناظر صاحب تعلیم کا گھٹیا لیاں کے علاقے میں کامیابی!

مؤرخہ ۱۹۔ ہجرت ۱۳۴۷ھ (۱۹ مئی ۱۹۶۸ء) کو محترم پروفیسر قاضی محمد اسلم صاحب نے ناظر تعلیم، خاکسار عبدالسلام اختر اور محترم میر محمد عبداللہ صاحب ہمارے مینجر تعلیم الاسلام کالج و سکول گھٹیا لیاں کی معیت میں تقریباً ۹ بجے کے قریب گھٹیا لیاں پہنچے جہاں سکول و کالج کی انتظامیہ کے ممبران جو اردگرد کے دیہات سے آئے تھے جمع تھے۔ سب ایک جگہ سے محترم سید احمد علی شاہ صاحب امیر جامعہ احمدیہ سیکولر اور محترم خواجہ عبدالرحمن صاحب و خواجہ محمد سرفراز صاحب ایڈووکیٹ بھی تشریف لائے ہوئے تھے۔

محکم ناظر صاحب تعلیم کی تشریف آوری کے ساتھ ہی سکول و کالج کی انتظامیہ کا اجلاس منعقد ہوا جس میں ہر دو اداروں کی فلاح و بہبود کے پیش نظر کئی نیا و پریش کی گئیں۔ کالج کے آمد و خرچ اور آئندہ بجٹ بھی زیر بحث آئے۔ اور بڑے پاپا کے اس پس ماندہ علاقے میں دونوں اداروں کو ترقی دینے کے لئے نئے نئے سرے سے کوشش کی جائے۔ مختلف دیہات اور ملحقہ سکولوں میں سٹاٹ کے ممبران جائیں اور طلباء کو تفریح دی جاوے کہ وہ اپنے قومی اداروں کو زیادہ سے زیادہ کامیاب بنائیں۔ اسی مقصد کے پیش نظر قومی سطح پر زیادہ سے زیادہ قربانی پیش کی جاوے۔

انتظامیہ کے ممبروں سے مشورہ کے بعد محکم ناظر صاحب تعلیم نے سکول کی مختلف کلاسوں میں جا کر اساتذہ کا طریقہ تعلیم دیکھا اور طلباء کی کامیابیوں اور کوتاہیوں کو بھی چیک کیا تاکہ معلوم ہو سکے کہ کس حد تک طلباء اساتذہ کے درس سے فائدہ اٹھاتے ہیں۔ خاکسار نے بھی اس ضمن میں مختلف ممالک طلباء اور اساتذہ سے ملے۔ دوپہر کے بعد ناظر صاحب تعلیم بھرے دیگر اہل فائدہ و آوازیدہ کا تشریف لے گئے۔ جہاں نظر اور عصر کی نمازیں جمع کی گئیں اور شام کے چار بجے کے قریب تمام مہمان واپس تشریف لے گئے۔

یہ دورہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے کامیاب رہا۔ تعلیمی اور تربیتی نقطہ نظر سے تمام اہل علاقہ کو بری طرح مستفید ہوئے۔ اداروں کی بہبودی کے لئے نہایت کوشش و تجاویز پیش کی گئیں۔

خاکسار عبدالسلام اختر ایم۔ اے
نائب ناظر تعلیم - رپورٹ

نماز متین

(محترم قاضی محمد نذیر صاحب ناظر اصلاح و اشاعت)
محکم و محترم ماسٹر حمید احمد صاحب سیاسی نے بڑی محنت اور شوق سے نماز متین شائع کی ہے۔ کتابت و طباعت نہایت عمدہ اور دیدہ زیب ہے اور عربی عبارات کی صحت کے متعلق خاص توجہ دی گئی ہے۔ ترجمہ سلیس ہے اور تمام ضروری دعائیں اور ہدایات ساتھ شامل ہیں۔ اللہ تعالیٰ ماسٹر صاحب کو جزائے خیر دے۔ نظارت کی رائے میں یہ بچوں اور مستورات کی تعلیم اور تربیت کے لئے بہت مفید ہے۔ اجاب جماعت کو چاہیے کہ اس کتاب کو زیادہ سے زیادہ تعداد میں خرید کر محترم ماسٹر صاحب کی حوصلہ افزائی کریں۔
(قاضی محمد نذیر ناظر اصلاح و اشاعت)

درخواست دعا

میرا لڑکا چاندیشیل ایک مقدمہ کے سلسلے میں عرصہ پانچ سال سے جیل میں ہے اور خاکسار ایک بے عرصہ سے بیمار چلا آ رہا ہے۔ اجاب جماعت اور بزرگان سلسلہ سے عاجزانہ درخواست ہے کہ میرے لڑکے کی رہائی اور میری کامل صحت یابی کے لئے خاص طور پر دعا فرمائیں۔
(محمد محمد پٹیل اوکو روضہ محبوب لگا آدھرا پور دیش)

کی تکمیل کرانا چاہتے ہیں اس لئے وہ غیر شعوری طور پر اس مقصد کا لگن دل میں لئے بیٹھے ہیں۔

ان کے عزم و ہمت تقابل۔ جبر و استقامت اور قومی غیرت و وحدیت کا بانی اسرائیل کے کردار و خصائص سے مقابلہ کیے پھر دیکھئے کہ قومی سمیرت و اخلاق کے آئینے میں ایک ہی باپ کے دو بیٹے کتنے مختلف نظر آتے ہیں۔

تاریخ پرولوم
(پرولوم) کی جو تاریخ بیان کی ہے وہ جنگ اقتدار کا ایک طولانی قصہ ہے۔ کتنی ہی قوموں کا ستارہ اقبال یہاں طلوع ہوا اور چند دن اپنی چمک دکھانے کے بعد اس افق میں غروب ہو گیا۔ شامی - عراقی - یونانی - ایرانی - روسی سبھی یہاں زمام اقتدار پر قبضہ کرنے کے لئے زور آزمائی کر چکے ہیں۔

لیکن بنی اسرائیل کی تاریخ پر سب سے زیادہ چین واقعات کا اثر پڑا ہے وہ تین واقعات ہیں۔ پہلا واقعہ حضرت نصر کا ہے دوسرا اسرائیل کی دوبارہ تعمیر کا اور تیسرا طیبس رومی کے حملے کا جس کے بعد یہودی فلسطین سے ایسے اجڑے کے پھر دو ہزار سال تک ادھر کا رخ بھی نہیں کر سکے۔ اور اسرائیل بھی ایسا نیست و نابود ہوا کہ ابھی تک نہیں بنایا جا سکا۔

قرآن مجید نے اور واقعات کو چھوڑ کر صرف اپنی تین کا ذکر کیا ہے۔ یہودی تہذیب و تمدن - قومی زندگی اور مہینت اجتماعی پر اپنی واقعات کا سب سے گہرا اثر پڑا ہے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بھی "ایام الصلح" میں اپنی تینوں زبانوں کا ذکر کیا ہے ورنہ بنی اسرائیل اور پرولوم تو بیسیوں بار غیر اقوام کے ظلم و ستم کا نشانہ بن چکا ہے۔

بنی اسرائیل کی یہ صیہونی دعویٰ - سرگزشت سامنے رکھ کر سب صیہونی تحریک کے اس دعوے پر غور کیجئے کہ فلسطین اس کا آبائی وطن ہے اس لئے اس سرزمین پر حکمرانی کا حق اپنی کا ہے۔

اگر یہ ملکیت فلسطین کا اپنے کو اس لئے حقدار کہتے ہیں کہ یہ ان کا آبائی وطن ہے تو معلوم ہونا چاہیے کہ ان کا آبائی وطن فلسطین نہیں بلکہ عراق ہے۔ اس لئے کہ حضرت ابراہیم علیہ السلام کا اصل وطن عراق تھا۔ یہ عہد ہمدردیوں میں عراق کے لقب "خورہ" میں پیدا ہوئے تھے۔ انہوں نے جب کفر و شرک کے خلاف آواز اٹھائی تو ساری قوم ان کے خلاف اٹھ کھڑی ہوئی اور وہ جبراً و تہراً اس ملک سے ہجرت

پھر یہودیوں - اسرائیلیوں اور مسلمانوں میں یہ فرق بھی ہے کہ مسلمان جب سے فاتحانہ طور پر پرولوم میں داخل ہوئے ہیں کوئی ایک دن بھی ایسا نہیں آیا جب انہوں نے مکمل طور پر فلسطین کا انخلا کیا ہو۔ عہد اسلامی میں اس سرزمین پر بار بار عیسائی حملے کر چکے ہیں۔ اور متعدد بار صلیبی جنگیں ہو چکی ہیں۔ مگر مسلمانوں نے ہمیشہ اپنی جانوں کی قربانی دے کر اپنی ملکیت برقرار رکھی ہے۔

سیاسی و غلہ - اور اگر اس دور کے

سیاسی وعدے دیکھئے تو اس اعتبار سے بھی مسلمان ہی ارض فلسطین کی حکومت کے مستحق ہیں۔ پہلے جنگ عظیم میں انگریزوں کی وسوسہ اندازی - وسیع کاری اور دخل و فریب میں آکر عربوں نے ترکوں کے خلاف بناوٹ کی اس وقت انگریزوں نے عرب مسلمانوں سے اس بات کا وعدہ کیا تھا کہ فلسطین میں انہی حکومت قائم کی جائے گی۔

غرض جس پہلو سے غور کیجئے فلسطین پر یہودیوں کا دعوے محض ظالمانہ و جاہلانہ دعوے ثابت ہوگا۔ یہ تو عدل و انصاف اور قانون کی نظر میں اسی دن اس کی ملکیت سے محروم ہو گئے جس دن اس ملک کو روسیوں کے حوالہ کر کے ادھر ادھر بھاگ گئے۔

(باقی)

ہمارے وکلاء، ڈاکٹر و حضرات تو جسہ فرمائیں

یہنا حضرت فضل عمر المصلح المعروف رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارث دہے کہ
 "پیشہ دروگ، یعنی وکلاء۔ ڈاکٹر اور نڈریکڑ پیلے اپنے گزشتہ
 سال کی آمدتیں کریں اور پھر اس تین کے بعد اگلے سال ان کی آمدتیں
 جو زیادتی ہوں اس کا دسواں حصہ نیز ماہ مئی کی آمد کا پانچ فی صدی سہ ماہی
 رقم ساجد مالک بیرون) میں ادا کریں۔"
 ماہ ہجرت دہنی کا مہینہ ختم ہو گیا ہے۔ سو ہمارے وکلاء۔ ڈاکٹر اور نڈریکڑ
 حضرات اپنے حسن افعال حضرت فضل عمر المصلح المعروف رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے مذکورہ
 بلا ارث و بار برکت کی تعمیل میں اپنی عزیز گزشتہ مئی سے اس سال کو پیش کر کے ارثی
 کی خوشنودی حاصل کریں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہے۔
 (دیکھیں اہل اول تحریر یکہ جدید درجہ)

احمدی والدین کی خصوصی توجہ کیلئے

اللہ تعالیٰ نے جس لمحہ کو بھی اولاد سے نوازا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اسے اس مقصد
 دنیا میں ایک اہم کردار ادا کرنے کا ایک خاص موقع عطا فرمایا ہے اور وہ یہ ہے کہ وہ
 اپنی اولاد کی صحیح تربیت کر کے ان کو اس قابل بنا دے کہ وہ یہاں خود حقیقی زندگی
 رکھنے والے ہوں وہاں وہ دوسروں کے لئے بھی زندگی کا سبب بن جائیں۔
 والدین کے لئے ضروری ہے کہ وہ اپنی اولاد کی معیاری تربیت کے لئے ہر وقت بے چین
 رہیں ہر وقت ایسے ذرائع کی تلاش اور ڈوہ میں لگے رہیں جن کے نتیجہ میں ان کے
 بچوں کی معیاری تربیت میں مدد مل سکے۔ اس مقصد کے حصول کے لئے ماہنامہ
 انصار اللہ بھی کچھ کم اجیت کا حامل نہیں۔ ہمارے محبوب آقا نے اس کو اہم
 تربیتی رسالہ قرار دیا ہے۔ چنانچہ حضور انور فرماتے ہیں "ماہنامہ انصار اللہ
 ایک بلند پایہ تربیتی رسالہ ہے جسے ہر احمدی گھرانے میں موجود ہونا چاہئے"
 (اسٹنٹ مینجر ماہنامہ انصار اللہ)

وعدہ جہات فضل عمر فاؤنڈیشن کی پوری ادائیگی

- ۱۔ محترم شیخ رحمت اللہ صاحب آف ہانگ کانگ حاصل دار الصدقہ جناب دیوبند کا
 وعدہ فضل عمر فاؤنڈیشن کی سہارک تحریک کے لئے ایک ہزار روپیہ کا تھا۔ یہ
 موجودہ رقم آپ نے پوری کی پوری ادا فرمادی ہے۔ جزا اللہ تعالیٰ حسن اجر دار
 - ۲۔ محترم جہاد اللہ بخش صاحب صدقہ دار الصدقہ عربی کا روپہ کا وعدہ
 یکصد روپیہ کا تھا آپ نے وعدہ فائز اس کے دو گنے سے ڈاڈا اب تک ادا
 فرما چکے ہیں۔ اور اس ادائیگی کو تین گنا تک پہنچانے کی کوشش میں ہیں ہزار
 اللہ تعالیٰ حسن اجر دار
 - ۳۔ محکم محمد امین صاحب دار الصدقہ دیوبند صاحب صدقہ انجن احمدی کا وعدہ
 دو صد روپیہ کا تھا۔ آپ نے یہ رقم موجودہ رقم ادا فرمادی ہے۔ جزا اللہ تعالیٰ
 - ۴۔ محکم بھائی محمد احمد صاحب دودھ میڈیکل سروسز گڑھما وعدہ تین صد روپیہ
 کا تھا۔ آپ بھی موجودہ رقم ادا فرما چکے ہیں۔
- اللہ تعالیٰ ان احباب کی قربانی کو قبول فرمادے۔ اور اپنے انصاف و
 برکات خاصہ سے انہیں نوازے۔ آمین
 (سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

آل دیوبند تقریری مقالہ

مورخہ ۱۸ جون ۱۹۶۷ء شگل بعد نماز مغرب مسجد دارالرحمت عربی میں
 بزم حسن بیان مجلس خدام الاحمدیہ دیوبند کے زیر اہتمام آل دیوبند تقریری مقالہ منعقد کیا
 جا رہا ہے۔ عناد میں یہ ہوں گے۔

- ۱۔ تحریک مجددیہ کا مطالبہ سادہ زندگی
- ۲۔ خدام الاحمدیہ اور پہادی ذمہ داریاں
- ۳۔ حضرت فضل عمر رضی اللہ عنہ کے کارنامے

دیوبند کے خدام سے درخواست ہے کہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں شمولیت فرمائیں
 اس پر ڈرامہ کو کامیاب بنائیں۔ مقالہ میں حصہ لینے والے خدام مورخہ ۱۸ جون
 (جون) تک اپنے نام خاکسار کوٹ کر دو دیں۔
 (مجلس خدام الاحمدیہ دیوبند)

درخواست دعا

محکم محترم جناب سید محمد صاحب سابق سکرٹری مال جامعہ احمدیہ پٹیالہ
 فضل دارو پندی ایک بے عرصہ سے بیمار ہیں جسے آ رہے ہیں قارئین کرام
 اپنے اس مخلص بھائی کے لئے دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ مرصوت کو دینے فضل و کرم سے صحت
 کاملہ عطا فرمائے۔
 (دیکھیں اہل اول تحریر یکہ جدید دیوبند)

بیٹے کی پیدائش کی خوشی میں فضل عمر فاؤنڈیشن کو عطیہ کی پیشکش

جناب امیر صاحب جامعہ احمدیہ پٹا دوسرے اصطلاح دی ہے کہ محکم ڈاکٹر
 ذرا محنت صاحب پٹا روکو اللہ تعالیٰ عطا فرمایا۔ بچے کی پیدائش کی خوشی میں ڈاکٹر
 صاحب کی بیگ صاحبہ محترمہ نے کان کا ایک زیور فضل عمر فاؤنڈیشن میں عطیہ کے طور
 پر پیش فرمایا۔ یہ زیور ۱۰۰ روپیہ میں خریدتے تھے اور یہ رقم فاؤنڈیشن کے عطیہ
 میں داخل کی گئی۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ اپنے فضل سے اس قربانی کو قبول
 فرمادے اور فرزند کو سادت مزماج اور مردان بنائے آمین۔
 (سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

خدام الاحمدیہ پٹان کا بستی باوا صفرائقان میں یوم صفائی

ماہ اپریل دسویں سال میں پٹان شہر میں ہیضہ پھیلنے پر خدام الاحمدیہ پٹان نے
 بنیادی چیز یعنی صفائی کی ہم جلائی چنانچہ محرم گیسٹ۔ کئی صابن دالی۔ چاہ۔ بوسہ دالا۔
 اور بستی صفرائقان اور عمل مٹا گیا۔ بستی باوا صفرائقان کے واقعہ میں تیس خدام نے حصہ
 لیا۔ موجودہ سستی کو صحیح آئے جسے سے بارہ بجے تک زیر قیادت محکم محمد انور باہشتی قائد
 مجلس صفرائقان مٹا گیا۔ ایک دن قبل شہریوں سے ننانوں کی ایبل کی گئی۔ چنانچہ دار
 عمل کے صفحہ پر بنیادی جہد کے خیران نے خدام کی رہنمائی کی۔ گنتی کے ڈھیر تلوع
 کے لئے۔ نامیوں میں جوڑ اور فیصل جھڑ کی گئی خدام کے ساتھ تمام شہریوں نے تعاون
 کیا اور خدام کے عزت خلق کے کام کو سزا دیا۔

روزنامہ امروز پٹان نے ہر سستی کو سزا دینے کی خبر شکر کی۔
 دو دنوں کے سستی۔ مجلس خدام الاحمدیہ پٹان نے ہیضہ کی روک تھام کے سلسلے
 میں بستی باوا صفرائقان شہر کے پٹان اور علاقہ میں فیصلان جوڑ اور دیگر
 جراثیم کش ادویات کا جھڑکا دیا۔ علاقہ کے لوگوں کو بنیادی جہد میں
 مجلس کی۔ اچھی کا شکر ادا کیا۔ بستی میں اس سے پہلے ان دنوں میں کسی
 قسم کی صفائی نہیں کی گئی تھی۔ مجلس کے قائد نے بتایا کہ اس سے پہلے ان دنوں
 محرم گیسٹ۔ صابن دالی لگا کر کھجی حملہ اور چاہ۔ بوسہ دالا کے علاقوں میں جوڑ
 فیصلان اور دیگر جراثیم کش ادویات جھڑکی گئی ہیں۔
 اسی اخبار نے مورخہ ۱۸ جون کو واقعہ مٹا دینے کے خدام کی بھی خوشخبری کی اور کہ
 نیچے سزا دینے کی عبارت رقم کی۔

مجلس خدام الاحمدیہ پٹان کے رضا کار بستی باوا صفرائقان اور
 عمل کی تحریک کے تحت صفائی اور صفرائقان صحت کے کام میں مصروف
 ہیں۔ ان میں تمام عمرزاد صفحہ پر شکر شریک ہیں۔
 (عبد اللہ انشا بہ ربی سلسلہ پٹان)

